

67 ИЮН. 1962

г. Тюмень

Газета №

## В гостях у соседей

Коллектив Шадринского драматического театра Курганской области побывал в гостях у своих соседей — трудящихся Упоровского и Исетского районов. Артисты выступали не только в районных Домах культуры, но и в колхозах и совхозах этих районов. Были поставлены пьесы советских драматургов — «Потерянный сын» А. Арбузова, «Камень на дороге» Д. Медведевко, «Лунная соната» А. Тур. Всего было дано 26 спектаклей. Они прошли с большим успехом.

— Уже восемь лет, — рассказывает директор театра В. М. Янкелевский, — мы дружим с нашими соседями. И всегда приезжаем сюда с большой радостью. Эти поездки помогают нам лучше познать жизнь, обогащают нас творчески. Мы очень благодарны нашим соседям за радушный прием.